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Задачи: 1.Закреплять знание цветов (красный, синий, зелёный, жёлтый),геометрических форм (круг, овал, треугольник, квадрат). количество и размер предметов (один, много, большой, маленький).

 2.Познакомить с сравнением трех предметов по размеру.


3.Вызвать у детей эмоциональный отклик и желание участвовать в играх.

4.Развивать речевую активность детей, внимание и воображение;

5. Создать у детей радостное настроение от проделанной работы.

Оборудование: магнитофон с записями мелодии; игры «Собери цветок»;
 фланелеграф; морковки трёх размеров; зайцы трёх размеров.

Ход занятия:
Дети входят под музыку, встают полукругом.

Воспитатель: Утром встали малыши,

                        В детский садик к нам пришли,

                       Я вам рада как всегда;

                       Гости здесь у нас с утра.

Дети поздоровайтесь с гостями.

Здороваются!
Воспитатель: скоро мамин праздник, вы хотите своим мамам подарить подарок. ( ответы детей, и обсуждение вариантов подарков)


. Воспитатель: Давайте отправимся с вами на лесную полянку и наберём для мамы цветов.










 А теперь мой друзья,









 В путь – дорогу нам пора.








 По тропинке пойдём,









 На полянку по падём.








         (Под    весёлую музыку дети отправляются на лесную полянку.) 


 Воспитатель: Вот на полянку мы пришли и цветочки здесь нашли.

 Пальчиковая игра. Как у деток маленьких

Есть цветочек аленький,

(Сложить пальцы одной руки щепотью)

А его лепестки — 

Это пальцы у руки.

(Раскрыть ладонь, развести пальцы в стороны)


 Сколько цветочков на полянке? Берёт один цветок в руки с спрашивает сколько цветов у него в руках? (выслушивает ответы детей).  Посмотри скорей сюда! Здесь случилась беда!
Кто цветочки повредил? У цветов не хватает лепестков. 









 Проводится игра « Подбери лепесток к цветку» (игра на подбор лепестка по цвету и форме).










 Воспитатель: тише дети не шумите и зайчишек не спугните.


 Физкультминутка.












Зайчик прыг, зайчик скок





           


 Спрятался 
он под кустом.








Под кусточком – молчком 








Только ушки торчком.






 Воспитатель: дети, это какой зайчик? А это какой?
(большой, маленький).
  Что любят есть зайцы? ( ответы детей). Воспитатель предлагает угостить зайцев морковкой.









 Игра « Угостим зайца морковкой»
 (игра на соотношение величины).

 Воспитатель обращает внимание на торчащие уши из-за елки. Кто же спрятался за ёлкой? ( « выходит зайчонок»)





 Воспитатель обращает внимание на размер зайцев. Большой заяц, поменьше и самый маленький.( повторяет с детьми ).  У меня есть маленькая морковка для самого маленького зайчика. Угостим его.





Все мы весело играли

И немножечко устали 

Посмотрели на часы

В детский сад пора идти.








 Воспитатель: Давайте расскажем нашим гостям куда мы сегодня ходили? Кого угощали морковкой?   Ответы детей. Воспитатель: Давайте скажем «Я сегодня молодец!» Погладим себя по головке понравилось вам наш путешествие?                                                                                        Воспитатель: А за то что вы угощали зайчат, они прислали вам угощенье печенье грибочки. Воспитатель: Теперь давайте попрощаемся с гостями скажем  до свидания!









